

天龙八部 sf 丐帮门派技能加强横扫乾坤技能伤害改为 150%

如果說天龍江湖的冰火玄三大屬性玩家紮堆轉武當，那麼毒進犯的選手則最近開端轉丐幫。



這一切還要從丐幫門派技術加強開端說起——丐幫横扫乾坤技術傷害改為 150%，還增加了定身技術。這就進一步強化了丐幫的團戰利器位置，也讓天龍歷史上赫赫有名的炫影宗族丐幫軍團再次勃發活力。就在一周前，【問情崖】服務器的超神君臨可愛首先組成了丐幫軍團，一方面是致敬炫

影宗族，另一方面也是為了減輕每周六城戰的壓點壓力。而全新組成的丐幫軍團，也在【問情崖】服務器的城戰壓點中做出了不可忽視的貢獻，【問情崖】服務器已經成功連續拿下兩次羅浮城。這樣的戰果振奮人心，也讓不少服務器紛繁仿效，不少百萬毒唐門大佬紛繁轉入丐幫。【傾國傾城】服務器丐幫軍團正在組成，不少毒進犯號轉入丐幫門下。乃至 127 萬六重樓大佬也轉入丐幫，最新面板大家可以看下，丐幫被稱為面板王不是沒有道理的：



評分 127 萬，血量 241 萬，藍量 9.8 萬，外功進犯 4.3 萬，射中 16 萬，閃避近 5 萬，會意進犯 3061，會意防禦 622，主毒進犯 27286！

